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Ejemplo indicadores
Cantidad equivalente hoy

500,01,00dentro de 4 años500,0700,0200,04

500,01,00dentro de 3 años500,0700,0200,03

500,01,00dentro de 2 años500,0700,0200,02

-1000,01,00dentro de 1 año-1000,01.000,01

-30,01,00en el momento actual-30,030,0

Flujos 
Actualizados

Factor de 
descuentoFLUJO DE FONDOSBenefCostesaños

Tasa 0%
Factor descuento = 1/(1+r) n

VAN r% = -30 – 1000 / (1+r)1 + 500 / (1+r)2 + 500 / (1+r)3 + 500 / (1+r)4

VAN 0% = -30 – 1000 + 500 + 500 + 500 = 470
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Ejemplo indicadores 
Cantidad equivalente hoy

341,510,68dentro de 4 años500,0700,0200,04

375,660,75dentro de 3 años500,0700,0200,03

413,220,83dentro de 2 años500,0700,0200,02

-909,090,91dentro de 1 año-1000,01.000,01

-30,001,00en el momento actual-30,030,0

Flujos 
Actualizados

Factor de 
descuentoFLUJO DE FONDOSBenefCostesaños

Tasa 10%
Factor descuento = 1/(1+r) n

VAN 10% = -30 – 1000 / (1+r)1 + 500 / (1+r)2 + 500 / (1+r)3 + 500 / (1+r)4

VAN 10% = -30 – 1000 / (1,10)1 + 500 / (1,10)2 + 500 / (1,10)3 + 500 / (1,10)4

VAN 10% = -30 – 1000 * 0,91 + 500 * (0,83 + 0,75 + 0,68) = 191,30
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Ejemplo indicadores: VAN 
Cantidad equivalente hoy

241,130,48dentro de 4 años500,0700,0200,04

289,350,58dentro de 3 años500,0700,0200,03

347,220,69dentro de 2 años500,0700,0200,02

-833,330,83dentro de 1 año-1000,01.000,01

-30,001,00en el momento actual-30,030,0

Flujos 
Actualizados

Factor de 
descuentoFLUJO DE FONDOSBenefCostesaños

Tasa 20%
Factor descuento = 1/(1+r) n

VAN 20% = -30 – 1000 / (1,20)1 + 500 / (1,20)2 + 500 / (1,20)3 + 500 / (1,20)4

VAN 20% = -30 – 1000 * 0,83 + 500 * (0,69 + 0,58 + 0,48) = 14,37
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Ejemplo indicadores 
Cantidad equivalente hoy

175,060,35dentro de 4 años500,0700,0200,04

227,580,46dentro de 3 años500,0700,0200,03

295,860,59dentro de 2 años500,0700,0200,02

-769,230,77dentro de 1 año-1000,01.000,01

-30,001,00en el momento actual-30,030,0

Flujos 
Actualizados

Factor de 
descuentoFLUJO DE FONDOSBenefCostesaños

Tasa 30%
Factor descuento = 1/(1+r) n

VAN 30% = -30 – 1000 * 0,77 + 500 * (0,59 + 0,46 + 0,35) = - 100,73
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TIR 
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TIR: calculo por el método gráfico
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